Cau 1: (2,5 diém)
Trong kho ctia mot nha may c6 chira mot sb lugng 16n san pham do 3 phan xudng san xuit, trong
d6 s6 san pham do phan xuong | san xuat chiém 45%, do phan xuong |1 san xuat chiém 35%, do
phan xuéng 11 san xuat chiém 20% tong sd san pham. Ti 1é phé pham cta phan xuong | 1a 10%;
cua phan xuong Il 1a 15%; cta phan xuong 111 1a 8%.

a) Tinh x4c suat chon ngiu nhién mot san pham cta nha may duoc phé pham ? .

b) Chon ngau nhién 10 san phdm ciia nha may, kha ning c6 nhiéu nhat 2 phé pham 13 bao

nhiéu ?

Cau 2: (2,5 diém)
L4i suét (don vi %) dau tu vao mot du an 1a bién ngéu nhién tuan theo luat phan phdi chuan. Theo
danh gia ctia uy ban dau tu thi 13i suat cao hon 20% c6 xac suat 0,1587 va 14i suat cao hon 25%
c6 xac suét 1a 0,0227.
a) Tinh l4i sut trung binh khi dau tu dy 4n d6 ?
b) Kha ning dau tu ma khong bi thua 15 13 bao nhiéu ?
(Cho biét: ®(1) =0,3413;d(0,5) =0,1915;d(2) =0,4773;d(3) =0,4987 )

Cau 3: (1,5 diém)

Pé kiém tra viéc thuc hién quy dinh vé an toan vé sinh thyc pham trong nim nay ¢ thanh phé Pa
Nang, nguoi ta kiém tra ngau nhién 100 co s& thi thy c6 15 co s6 vi pham. Biét ring tai thanh
phd Pa Ning c6 10000 co s& kinh doanh thuc phdm, hiy udc lugng sb co s vi pham vé an toan
vé sinh thyc pham voi do tin cay 90% ?

Cau 4: (3,5 diém)
Mot ngan hang khao sat tién goi ciia 50 khach hang trong nim nay dugc bang sd lidu sau:
Tién goi (triéu dong) 20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100 | 100-120
S6 khach hang 8 12 10 6 14
a) Tinh trung binh mau, d6 léch chuan mau hiéu chinh?
b) Uéc luong khoang tin cdy cho sb tién goi trung binh ctia mot khach hang véi d6 tin ciy
95% ?
€) Vao nam ngoai tlen goi trung binh ctia mot khach hang 1a 60 triéu dong. Véi mirc y nghia
5% hay cho biét tlen go1 trung binh cua mét khach hang trong ndm nay c6 tang lén hay
khong?  (Giasu tién goi hang nam ctia mot khach hang 13 bién ngéu nhién c6 phan phbi
chuan)
(Cho biét: ®(1,64) =0,450;D(1,96) =0,475; D(2,58) =0,495 . Yéu ciu: Cdic két qua lam tron
dén 4 chir so thdp phdn)




